



ІРІНЬСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Протокол №3/2020

Постійної депутатської комісії Ірпінської міської ради VIII скликання з питань житлово-комунального
господарства, транспорту, енергетики, зв'язку та побутового обслуговування населення

«14» чверта 2020 року.

Місце проведення: м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а, Виконавчий комітет Ірпінської міської ради

Присутні члени комісії: Буряк Т.О. Альохін А.В. Морозова В.В. Суржик С.В. Смоляк О.

Доповідачі: Кашора О.О.

Запрошені _____

Головував на засіданні: Буряк Т.О.

Пропозиція розпочати засідання комісії:

Голосували :

«За»- 5

«Проти»- 0

«Утримались»- 0

Засідання розпочате.

Порядок денний засідання комісії зведеної у таблицю

№п/п	Подання	Суть питання	Рішення комісії	Результати голосування	Примітки
1	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про затвердження Програми «Питна вода» КП «Ірпінськводоканал» на 2021 – 2031 роки		«За»- 3 «Проти»- 0 «Утримались»- 1	
2	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про надання дозволу КП «Муніципальна варта» Ірпінської міської ради на списання нежитлових приміщень		«За»- «Проти»- «Утримались»-	Закрито
3	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про внесення змін до Програм		«За»- 3 «Проти»- 0 «Утримались»- 1	
4	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про затвердження Програми відновлення та підтримки сприятливого екологічного стану річки Ірпінь на 2020-2025 рр.		«За»- 0 «Проти»- 0 «Утримались»- 4	
5	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про прийняття до комунальної власності територіальної громади м Ірпінь об'єктів нерухомого майна		«За»- «Проти»- «Утримались»-	Закрито
6	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про затвердження Програми розвитку інформаційних та комунікаційних технологій м. Ірпінь на 2021 – 2023 р.р		«За»- «Проти»- «Утримались»-	Закрито
7	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про затвердження фінансових планів комунальних підприємств Ірпінської міської ради на 2021 рік		«За»- 3 «Проти»- 0 «Утримались»- 1	
8	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про затвердження звітів про виконання фінансових планів комунальних підприємств Ірпінської міської ради		«За»- 0 «Проти»- 0 «Утримались»- 0	Закрито

	ЖКГ				
9	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про затвердження Програми «Розвитку дорожнього та мостового господарства та забезпечення безпеки дорожнього руху автомобільних доріг міста Ірпінь на 2021-2023 роки»		«За»- 3 «Проти» - 0 «Утримались»- 1	
10	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про затвердження Програми «Благоустрою міста Ірпінь на 2021-2023 роки»		«За»- 3 «Проти» - 0 «Утримались»- 1	
11	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про визначення виконавців житлово-комунальних послуг у 2021 році		«За»- 4 «Проти» - 0 «Утримались»- 0	
12	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про затвердження передавального акту		«За»- 4 «Проти» - 0 «Утримались»- 0	
13	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про безоплатне прийняття майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Києво-Святошинського району Київської області закладів культури та спорту, підпорядкованих відділу культури, молоді та спорту, Києво-Святошинської районної державної адміністрації Київської області, та закладів і установ, підпорядкованих відділу освіти Києво-Святошинської районної державної адміністрації Київської області, у власність територіальної громади м.Ірпінь		«За»- 4 «Проти» - 0 «Утримались»- 0	
14	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про затвердження переліку підприємств, організації м. Ірпінь, що надають соціально важливі послуги населенню		«За»- 4 «Проти» - 0 «Утримались»- 0	
15	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про надання дозволу на продовження договорів на безоплатне користування майном (позички) з Ірпінським відділом поліції ГУНП в Київській області		«За»- 5 «Проти» - 0 «Утримались»- 0	

16	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про затвердження Статуту Комунального підприємства «Ірпінсьводоканал» в новій редакції	«За»- 500 «Проти»- 0 «Утримались»- 0	
17	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про передачу закладів освіти та культури, їх майна у власність територіальних громад	«За»- 500 «Проти»- 0 «Утримались»- 0	
18	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про розгляд електронної петиції щодо облаштування дороги та тротуару до ЖК «Грін Сайд»	«За»- «Проти»- «Утримались»-	по вартості на вартість акцій/цену
19	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про розгляд електронної петиції щодо створення скверу імені Сергія Шкарівського	«За»- «Проти»- «Утримались»-	перевести на земельні кошти
20	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про надання дозволу комунальному підприємству «Ірпінжжитлоінвестбуд» Ірпінської міської ради на укладання договору оренди	«За»- 401 «Проти»- «Утримались»-	
21	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про затвердження Положення про Революверний Фонд	«За»- 381 «Проти»- «Утримались»-	
22	Подання відділу економіки	Про затвердження Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Ірпінської міської ради та її виконавчого комітету на 2021 рік	«За»- 500 «Проти»- «Утримались»-	
23	Подання відділу економіки	Про затвердження Програми розвитку малого та середнього підприємництва Ірпінської міської територіальної громади на 2021-2023 роки	«За»- 302 «Проти»- «Утримались»-	
24	Подання відділу економіки	Про внесення змін у Додаток до Програми розвитку малого та середнього підприємництва в місті Ірпені та селищах Ворзель, Гостомель, Коцюбинське на 2019-2021 роки затвердженого рішенням сесії від 19.12.2018р. №4578-62-VII	«За»- 302 «Проти»- «Утримались»-	

25	Подання відділу економіки	Про Програму соціально-економічного та культурного розвитку Ірпінської міської об'єднаної територіальної громади на 2021 рік та основні напрями розвитку на 2022-2023 роки		«За»- 4 «Проти» - 0 «Утримались»- 1	
26	Подання комунального підприємства «Управління благоустрою міста»	Про затвердження Програми поводження з тваринами та регулювання чисельності безпритульних тварин на території Ірпінської міської територіальної громади протягом 2021-2023 року		«За»- 3 «Проти» - 0 «Утримались»- 2	
27	Подання комунального підприємства «Управління благоустрою міста»	Про надання дозволу ПраТ «Київобленерго» на встановлення особистого строкового сервіту на земельну ділянку для прокладання зовнішніх мереж електропостачання за адресою: м. Ірпінь, вул. Достоевського та пров. Озерний («Житловий комплекс з повним спектром установ і підприємств та загальноосвітньою школою») - 1 черга будівництва		«За»- «Проти» - «Утримались»-	Зачеку
28	Подання комунального підприємства «Управління благоустрою міста»	Про надання дозволу ПраТ «Київобленерго» на встановлення особистого строкового сервіту на земельну ділянку для прокладання зовнішніх мереж електропостачання за адресою: м. Ірпінь, вул. Університетська, 1-г		«За»- «Проти» - «Утримались»-	Зачеку
29	Подання комунального підприємства «Управління благоустрою міста»	Про надання дозволу Мурашеві Ю.Д. на встановлення особистого строкового сервіту на земельну ділянку для прокладання зовнішніх мереж газопостачання за адресою: м. Ірпінь, вул. Достоевського та пров. Озерний («Житловий комплекс з повним спектром установ і підприємств та загальноосвітньою школою») - 1 черга будівництва)		«За»- «Проти» - «Утримались»-	Зачеку
30	Подання комунального підприємства «Управління благоустрою міста»	Про надання дозволу Пуньку Є.В. на встановлення особистого строкового сервіту на земельну ділянку для прокладання зовнішніх мереж водопостачання та водовідведення за адресою: м. Ірпінь, вул. Толстого, 16/1, 16/2, 16/3, 16/4, 16/5, 16/6, 16/7		«За»- «Проти» - «Утримались»-	Зачеку
31	Подання комунального підприємства «Управління благоустрою міста»	Про надання дозволу Пуньку Є.В. на встановлення особистого строкового сервіту на земельну ділянку для прокладання зовнішніх мереж газопостачання за адресою: м. Ірпінь, вул. Толстого, 16/1, 16/2, 16/3, 16/4, 16/5, 16/6, 16/7		«За»- «Проти» - «Утримались»-	Зачеку

32	Подання комунального підприємства «Уравіння благоустрою міста»	Про надання дозволів фізичним та юридичним особам на встановлення особистих строкових сервітутів на земельні ділянки для прокладання зовнішніх мереж водопостачання, водовідведення, каналізації, газопостачання та електропостачання на території м. Ірпінь		«За»- «Проти» – «Утримались»-	500
33	Подання комунального підприємства «Уравіння благоустрою міста»	Про надання дозволу ТОВ «СМАРТ УНІВЕРСАЛ ГРУП» на встановлення особистого строкового сервітуту на земельну ділянку для прокладання зовнішніх мереж водопостачання за адресою: м. Ірпінь, вул. Достоевського та пров. Озерний («Житловий комплекс з повним спектром установ і підприємств та загальноосвітньою школою» - 1 черга будівництва)		«За»- «Проти» – «Утримались»-	2000

Пропозиція закрити засідання.

Голова комісії

ЖНКО

Голосували :

Секретар комісії

За-

Проти-

Утримались-

Члени комісії:

Засідання комісії закрите.